
#BewegtGegenRassismus
СПОРТ ТА РУХ ПРОТИ РАСИЗМУ
 Спорт об'єднує! Спорт різнобарвний! Спорт різноманітний!
 Спільний рух створює мости та долає упередження. Ми поширюємо наш
спільний меседж через спорт і фізичні вправи: ми рухаємося разом проти
расизму та за стовідсоткову людську гідність.
Німецькa футбольна федерація (DFB), Фонд DFL, Німецькі юнацькі спортивні
товариства у складі німецької олімпійської спортивної федерації DOSB (dsj),
Рожеве проти расизму та Фонд проти расизму закликають вас організовувати
спортивні заходи для нашого спільного “послання” в рамках Міжнародних тижнів
проти расизму, особливо в день проведення акцій #BewegtGegenRassismus 16
березня 2024 року.Щороку в березні тисячами акцій ми привертаємо увагу до
різноманітних зобов’язань громадянського суспільства проти расизму та
групового людиноненависництва.Колективний або індивідуальний рух є
ідеальним засобом зробити чітку та гучну заяву та залишає простір для багатьох
різноманітних дій.

Ми хочемо подякувати всім, хто бере участь у Міжнародних тижнях протидії
расизму.



ПРИМІТКИ ЩОДО
ПІДГОТОВКИ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ

Мета полягає в тому, щоб публічно протистояти
расизму та на сто відсотків підтримати людську гідність
і показати, що в спорті немає місця для расизму.
Як ви організуєте свою кампанію, вирішувати виключно
вам. Чи біг на стадіоні, чи заїзди на інвалідному візку,
чи мандрівки лісом або велосипедна прогулянка
містом, плавання, футбол, танцювальний турнір тощо -
все можливе і підкріплює спільний меседж.
Хто є організатором акцій та на кого вони направлені,
вирішувати вам - “повна свобода вибору”. Незалежно -
спортивні клуби, школи, дитячі садки, спільноти чи
мікрорайони – головне все має бути спортивно,
інклюзивно й з задоволенням.
#BewegtGegenRassismus і #PinkGegenRassismus
мають бути обов'язковими хештегами в соціальних
мережах і служити центральним місцем збору для всіх
акцій. Тут ви можете запостити всі свої фотографії зі
спортивних заходів, щоб спільно привернути увагу
громадськості до теми протидії расизму
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День проведення акцій #BewegtGegenRassismus 16
березня 2024р.має на меті започаткувати
загальнонімецький сигнал: ми рухаємося разом проти
расизму. Звичайно ми радіємо кожному організованому
спортивному заходу в рамках Міжнародного тижня протидії
расизму.
 У календарі подій ми збираємо всі заходи, які виплануєте.
Поділіться з нами, щоб ми могли їх завчасно записати:
www.stiftung-gegen-rassismus.de/veranstaltung-einreichen
Додаткова інформація про день проведення акції 16
березня 2024р., спільну фотокампанію та Міжнародні тижні
протидії расизму 2024ви можете знайти на сторінці
кампанії фонду: www.stiftung-gegen-
rassismus.de/bewegtgegenrassismus Там ви також знайдете
допоміжний матеріал для завантаження з додатковими
прикладами акцій, порадами, що слід врахувати під час
організації заходів, варіанти замовлення сувенірної
продукції а також способи фінансування і пошуку
спонсорів. Більше інформації про Рожеве проти расизму
ви знайдете тут: www.pinkgegenrassismus.de
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